

О. В. Горін – голова держрайадміністрації м. Іршава Закарпатської обл.; І. І. Бабін – експерт із реформування вищої освіти (Європейська Комісія, Рада Європи); В. М. Подгорнов – президент Українського фонду «Громадська думка»; В. О. Навроцький – керівник Львівського форуму кримінальної юстиції; І. В. Гарат – заступник голови Громадської ради при ЛОДА та ін.

У заході також взяли участь очільники навчальних закладів та наукових установ, провідні представники наукової спільноти, практичні працівники, патентні повірені, а також студентська молодь.

У межах обраної для обговорення тематики учасники наукової дискусії не обійшли своєю увагою такі актуальні питання, як значимість інтелектуальної власності для університетів та науково-дослідних установ України, обумовлювалися проблеми її наукового забезпечення; доцільність удосконалення державної стратегії розвитку інтелектуальної власності до 2020 року; шляхи розширення сфери діяльності ВОІВ в країнах з перехідною економікою; способи вдосконалення методів навчання у сфері інтелектуальної власності в Україні; необхідність створення збалансованого студентоцентрованого освітнього середовища в університеті; створення дієвих механізмів протидії плагіату в наукових роботах; модернізація патентних систем ВНЗ у кризових умовах і т.д.

Необхідно зазначити важливість проведення таких спільних міжнародних наукових заходів з ВОІВ, оскільки вони сприяють збагаченню новими ідеями, практичними порадами в ім'я подальшої розбудови права інтелектуальної власності в Україні, яка була і залишається одним із ключових і найбільш цінним капіталом людства.

Презентація книги Юліуша Півоварського «Uniformed services' ethics: psychological, social and legal aspects»

29 лютого 2016 р. за сприяння ректора Київського університету права НАН України, професора Ю. Л. Бошицького у Львові в рамках Міжнародного семінару «Політика інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах», який проводився на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права НАН України, відбулась презентація книги Юліуша Півоварського «Uniformed services' ethics: psychological, social and legal aspects».

Юліуш Півоварський є ректором вищої школи права м. Кракова. У 2009 р. отримав ступінь доктора наук у галузі релігійних досліджень на факультеті філософії в Ягеллонському університеті в Кракові (Польща) і ступінь доктора філософії.

Він є автором двох монографій, виданих за кордоном, одинадцяти монографій, виданих польськими видавцями, і майже сто наукових статей, опублікованих у польських та зарубіжних наукових журналах. Його основні наукові інтереси: безпека, філософія безпеки, соціальна психологія, соціологія, педагогіка, культура безпеки.

Презентована книга торкається психологічних, соціальних та правових аспектів етичних правил поведінки військовослужбовців та є оновленим виданням книги «Етичні норми поведінки поліцейських», яка була опублікована у Словацькій Республіці. Вона адресована й українському читачеві, зважаючи на те, що український народ, наша держава прагне інтегруватися в європейський простір. Книга отримала широкий резонанс серед присутніх, які виявили неабияку заінтересованість до висвітленої у праці проблеми.

Юліуш Півоварський висловив щире подяку пану Бошицькому за всебічне сприяння у видавництві своєї книги в Україні. Юрій Ладиславович, у свою чергу, наголосив на важливості й актуальності проблематики та зазначив, що видання буде надзвичайно корисним не лише для вчених і політиків, а й для студентів і аспірантів та запропонував видати книгу також українською мовою, що знайшло підтримку в автора.

Майстер-клас директора департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою ВОІВ Міхала Швантнера

4 березня 2016 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів Київський університет права НАН України відвідав директор департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності Міхал Швантнер.

На майстер-клас зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН України.

Міхал Швантнер розповів, що поняття «інтелектуальна власність» вживалося юристами та економістами ще у XVIII та XIX ст., проте найбільше вживаним стало у другій половині XX століття, із заснуванням у 1967 р. у м. Стокгольмі Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ). Доповідачем викладено основи інтелектуальної власності, висвітлено питання, пов'язані з охороною об'єктів авторського права та суміжних прав, а також промислової власності, зокрема винаходів і корисних моделей, розкрито бачення розв'язання обмеженого правозастосування, ряд правовідносин щодо електронної форми об'єктів авторського права, їх охорони та захисту в разі порушення.

Наостанок пан Швантнер наголосив, що XXI ст. проголошено сторіччям інтелектуальної власності та інформаційного суспільства, чим визначена їх роль у подальшому людства.

Після майстер-класу Міхал Швантнер змістовно та фахово відповів на запитання примутніх.